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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 22.04.2010 
 

Aanwezig: Ben Vogel, Huub Willems, Mart Michiels, Gerard Nooijen, Jan Kerren,  

Yvonne Schelling, Jolande Martens (BWB), de heren van Sas, Klerkx, 

Meulendijks, De Groot,Choufoer, Senders, van Schijndel, Verbakel, 

Herman, Verberne; de dames Senders, v.d. Ven, Vogel, Verberne, 

Wiskerke, Habets 

 

 

Afwezig (met kennisgeving): Bestuur Residentie Brouwhorst, 

      Meta Gortemuller (SWH), Hr. De Groot, Hr. En Mw. Smulders, 

      Hr. En Mw. Van Gennip, Hr. Van Paassen 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

De agenda wordt doorgesproken. 

 

2. Mededelingen 

 De afmeldingen worden vermeld door de secretaris. 

 

3. Ingekomen stukken 

 Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4. Notulen jaarvergadering d.d. 16.04.2009 

 Men heeft deze notulen bij de uitnodiging ontvangen dan wel digitaal of 

per post. Mw. Habets vraagt of de op blz. 3 vermelde controle 30km-zone 

op de Maaslaan is geweest. Controle heeft in oktober plaatsgevonden. Dit 

was geen representatief tijdstip i.v.m. herfstvakantie. Bij de controle 

kwam men tot de conclusie dat er inderdaad te hard gereden wordt. Er 

wordt in de toekomst nogmaals gecontroleerd. De bewoners zijn hierbij 

betrokken geweest. Verder zijn er geen opmerkingen over de notulen. Er 

wordt echter wel gemeld dat er op de uitnodiging sprake is van bijlage 1 en 

bijlage 2, terwijl er alleen bijlage 1 bijgesloten was. 

 Bijlage 2 was een foutieve vermelding op de uitnodiging. 
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5. Jaaroverzicht 2009 

 Ben Vogel presenteert het wijkplan 2010/2011 dat door de wijkraad is 

opgesteld en verzoekt de vergadering hier de goedkeuring aan te verlenen. 

Na goedkeuring zal het wijkplan ook op de website van de wijkraad te 

vinden zijn: www.wijkraadbrouwhuis.nl.  

 Hieronder volgt een evaluatie van 2009 (punt 4 van het wijkplan). 

*Uit statistische gegevens van de gemeente Helmond, peildatum 

01.01.2007, blijkt dat de inwoners van Brouwhuis in vergelijking met het 

stedelijk gemiddelde iets vaker tevreden te zijn over de eigen 

woonomgeving. Niet iedereen is het hier mee eens, echter dit zijn 

statistieken van de gemeente, gemaakt n.a.v. een stadspanel, waarin 

inwoners van diverse delen van Helmond om hun mening gevraagd wordt. 

*Het algemeen doel van de BWB is het behartigen van de belangen van de 

wijk Brouwhuis op het gebied van leefbaarheid, veiligheid, ruimtelijke 

ordening, verkeer en milieu, waarbij het bevorderen van saamhorigheid in 

de wijk bovenaan staat. 

*Jaarlijkse wijkschoonmaakactie met de basisscholen met als doel de 

jeugd op te voeden tot verantwoordelijke burgers en tegelijkertijd een 

opgeruimde wijk te krijgen. 

*We onderhouden contacten, vooral met de gemeente, soms de provincie 

waarbij de gemeente openstaat voor geluid uit de wijk. De wijken hebben 

een wijkadviseur die de contacten legt tussen de ambtenaren en de 

wijkraad, waarmee we het afgelopen jaar goede contacten hebben 

onderhouden.  

Bij de gemeente is de behoefte ontstaan om het huidig klankbordgroep 

overleg te gaan vervangen door wijkgericht werken. Bij het opstellen 

hiervan zijn de wijkraden nauw betrokken geweest, ook bij de 

probleemanalysefase is goed geluisterd naar de wijkraden. Het plan moet 

nog door het nieuwe college goedgekeurd/geamendeerd worden. Zodra dit 

gebeurt gaat de gemeente over naar wijkgericht werken i.p.v. het 

klankbordgroep overleg. 

Uit de vergadering komt de vraag of er nog wel overleg tussen de 

gemeente en de wijk zal blijven. Waarschijnlijk komt er 1 wethouder voor 

alle wijken. De BWB wil graag dat er wel een soort agendaoverleg tussen 

de bewoners en de wijkraad blijft, waarbij de bewoners hun punten kunnen 

aandragen die ze graag besproken zouden zien.  

Hopelijk wordt de nieuwe werkwijze directer en sneller 

probleemoplossend, waarbij de zaken op korte en lange termijn beter van 

elkaar gescheiden gaan worden. 

*Voeling houden met de oudere tienerjeugd. Dit is niet zo makkelijk; de 

groepen jongeren vallen snel uiteen. Er is recent contact geweest tussen 

http://www.wijkraadbrouwhuis.nl/
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de wijkraad en de jeugdraad Rijpelberg/Brouwhuis om samen een actie 

voor de wijk op te zetten. Ook is er gesproken met de jeugd in het 

wijkpark. Hierna is een gezamenlijke actie geweest in het Tienerhuis. 

*N279-geluidsoverlast. Deze wordt, ter hoogte van de wijken Helmond-

Noord, Dierdonk, Rijpelberg en Brouwhuis, momenteel overlaagt met 

fluisterasfalt. Dit is gerealiseerd na goede contacten door de wijken 

onderling en contacten met de wethouder en GS. Belangrijk hierbij is het 

referentieniveau waarbij men, bij verdubbeling van de weg, vanuit zal gaan 

met deze nieuwe fluisterlaag. 

*Aanpak parkeerpoblematiek. De huidige insteek is om kleinschalige 

projecten, ingebracht door bewoners, voorzien van ondersteunende 

handtekeningen van bewoners, aan de gemeente voor te leggen. Er lopen 

diverse initiatieven in de wijk. Ook het winkelcentrum zal meer 

parkeerplaatsen krijgen. 

Uit de vergadering wordt gesteld dat men al vast bij de invulling van de 

nieuwe wijk Heiakker ook moet kijken naar de parkeerproblemen die daar 

kunnen ontstaan. Het bestemmingsplan is destijds goedgekeurd met alleen 

een protest tegen de hoogbouw.  

*Verkeersveiligheid. Dit zijn vooral kleinschalige zaken die eens in de 

zoveel tijd aangegeven worden. Wel rijden de zelf allemaal te hard in de 

wijk. Men moet elkaar hierop aanspreken. 

*Verkeerssituatie Rivierensingel/Biesbosch. Dit probleem is ontstaan bij 

de aanleg van deze oversteek. De Biesbosch heeft zowel een woon- als 

straatfunctie richting het winkelcentrum die te nauw is. 

*Stankoverlast BZOB. Er zijn destijds te ruime vergunningen afgegeven 

voor de bedrijven, waardoor wij regelmatig in de stank zitten. Er is 

contact gelegd met de diverse bedrijven en de overkoepeling van de 

bedrijven om samen dit probleem op te lossen. Er is een werkgroep 

geformeerd die metingen verricht en in kaart brengt, waarmee er sterker 

richting de gemeente gewerkt kan worden. 

*Brouwhuisse Heide. De wijkraad heeft zich samen met de werkgroep 

Brouwberg en de wijkraad Rijpelberg ingezet om de groene omgeving te 

behouden. De gemeente, zowel als de politiek, zeggen tegen de aantasting 

van het bos te zijn. De provincie beslist echter. 

*Inrichting geledingszone. Hier zien we graag een landschapachtige 

invulling. 

*Heiakker. De aangepast plannen zijn gepresenteerd in de afgelopen 

klankbordgroep. Het gaat een woongebied worden voor starters, gezinnen 

als senioren, waarbij een goede aansluiting is gemaakt met de oude kern 

van Brouwhuis. 
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*Toegankelijkheid wijk voor minder validen. Er is een rondgang geweest in 

het stationsgebied, bibliotheek en medische voorzieningen aan de 

Maaslaan. De bevindingen zijn bij de gemeente neergelegd.  

*Kunst in de wijk. Carat heeft € 25.000,- beschikbaar gesteld om 

kunstzinnig vormgegeven zitelementen voor de wijk te creëren. Hiervoor is 

een jonge wijkbewoner ingeschakeld. Op 27 mei om 20.00 uur worden de 

plannen gepresenteerd in de Loop. 

*Betere spoorverbinding voor Brouwhuis. Hier zijn we het afgelopen jaar 

niet aan toegekomen. 

 

6. Financieel verslag 2009 

Penningmeester, Yvonne Schelling, licht het financiële plaatje toe. Er zijn 

geen specifieke vragen uit de vergadering.  

 

 

7. Kascontrole 

a. De kascontrole heeft plaatsgevonden. De kascontrolecommissie, 

bestaande uit mevrouw Habets en de heer Herman, hebben dit 

positief bevonden. De heer Herman en mevrouw Habets worden 

hartelijk bedankt voor hun inzet. 

b. Decharge penningmeester. De kascontrolecommissie heeft decharge 

verleend aan de penningmeester. De vergadering is akkoord. 

c. Instellen nieuwe kascommissie. De nieuwe commissie zal bestaan uit 

mevrouw Habets en de heer Herman.  

 

8. Bemensing bestuur BWB 

Huub Willems is aftredend en niet herkiesbaar. De BWB dankt hem 

hartelijk voor de 3 jaar dat hij zich heeft ingezet voor de wijkraad; vaak 

met een positieve kritische blik op het functioneren van de wijkraad. Hij 

heeft zich zeer ingezet voor het Carat-kunstwerk wat binnen niet al te 

lange tijd onze wijk zal sieren; zowel in begeleiding naar de kunstenaar als 

de contacten naar Carat. Huub zal deze klus voor de wijkraad ook afmaken. 

Huub dankt de leden van de wijkraad heel hartelijk voor hun inzet voor de 

wijk en vindt het jammer dat hij door tijdgebrek niet meer beschikbaar 

kan zijn voor de wijkraad. 

Om de vacature op te vullen die Huub achterlaat heeft de wijkraad 

meerdere personen benaderd, echter voor de meeste mensen is tijd 

vrijmaken hiervoor een probleem. We hebben recent contact gehad met 

Mw. Map van Aalst, die wel belangstelling heeft. We zullen proberen haar 

te stimuleren de vacature op te vullen. 
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Jolande Martens is aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen reacties uit de 

vergadering gekomen. 

 

9. Vooruitblik 2010 

In het wijkplan 2010/2011 staat het beleid en activiteiten gepland voor 

2010/2011, te weten: 

*Wijkschoonmaakactie; 

 jaarlijks continueren. 

*Contacten met overheden en andere betrokkenen; 

Bij het nieuwe wijkgericht werken wil de wijkraad ook graag de bewoners 

blijven betrekken. Ook willen we een soort agendaoverleg met de bewoners 

in stand houden.  

*Voeling houden met de oudere tienerjeugd; 

Samen met jeugdraad een actie voor de wijk realiseren. 

*Aanpak N279 geluidsoverlast; 

Voor de vakantieperiode zou de provincie met plannen komen. 

*Aanpak parkeerproblematiek in de wijk; 

Blijven ondersteunen initiatieven bewoners uit de wijk om kleinschalige 

projecten te stimuleren. 

*Aanpak verkeersveiligheid in de wijk; 

*Verkeerssituatie op de Rivierensingel Biesbosch/Rijnlaan; 

Dit zou een goed punt zijn voor de wijktafel; nieuwe lange termijn werken 

van de gemeente. 

*Stankoverlast; 

Goede contacten onderhouden met de veroorzakers en werkgroep 

ondersteunen in registratie stankoverlast. Met deze gegevens kunnen we 

naar de milieudienst en de gemeente. 

*Bedreiging bos van Brouwhuissche Heide;  

*Inrichting geledingszone; 

Goed punt voor de wijktafel. 

*Inrichting Heiakkergebied; 

Eventuele parkeerproblemen van te voren aangeven bij de gemeente. 

*Toegankelijkheid wijk voor minder validen; 

Dit zal nog een vervolg krijgen voor andere delen in de wijk. 

*Kunst in de wijk; 

Waarschijnlijk zal het Carat kunstwerk voor het einde van het jaar 

geplaatst zijn. 

*Betere spoorverbinding voor Brouwhuis; 

Dit vraagt een lange adem, we zullen dit continueren. 
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*Brouwberg; 

Aktieve groep mensen, waarin veel deskundigheid op dit gebied. Hierin 

zitten vertegenwoordigers van de wijk Rijpelberg en Brouwhuis. Inmiddels 

zijn er ook vertegenwoordigers van de dorpsraad Vlierden en Deurne 

aangeschoven. Brouwhuis is ondervertegenwoordigd. Mensen die 

belangstelling voor hebben om voor Brouwhuis actief deel te nemen 

hieraan, kunnen zich bij de wijkraad melden. 

*De Loop; 

Hier gaan de komende jaren veranderingen plaatsvinden, zoals o.a. brede 

school. Hier willen wij komend jaar actief in deelnemen. 

 

10. Begroting 2010 

 

 Inkomsten 
Buurtbudget    € 11.577,00 

Wijkschoonmaakactie   €  2.500,00 

Bankrente    €       25,00 

 

Totaal     € 14.102,00 

 

Uitgaven 
Bestuurskosten   €    750,00 

Vergaderkosten (BWB, KBG, PDB) €    750,00 

Representatie    €    500,00 

Overige kosten (huur, verzekering, 

   diversen)  €    850,00 

Activiteiten 

-wijkschoonmaakactie   €  2.500,00 

-nog in te vullen   €  8.752,00 

 

Totaal     € 14.102,00 

 

Yvonne licht toe waar reeds aanvragen voor gedaan zijn bij de post nog in 

te vullen activiteiten. Dit zijn o.a. kindervakantieweek, 

beachvolleybaltoernooi, Gazellelaan, Dinkelstraat, Berkelstraat, 

Brouwhaasjes. De wijkbewoners weten de wijkraad steeds beter te vinden 

om een subsidie te krijgen voor hun activiteit. We willen het geld vooral 

blijven besteden aan rechtstreekse activiteiten van bewoners, waar veel 

wijkbewoners bij betrokken zijn. 

 

11. Rondvraag 

Namens de heer van Paassen wordt gevraagd of de straatnamen voor het 

nieuwe Heiakkerplan vernoemd kunnen worden naar mensen die iets voor 

Brouwhuis betekent hebben (b.v. Louis Donkers). Uit de vergadering komt 
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naar voren dat op kaarten van de KPN de straatnamen reeds vermeld staan 

(heides). Een voorstel uit de vergadering: de gemeente vragen een pad of 

een plein te vernoemen. Gerard Nooijen stelt dat dit in eerdere 

klankbordgroep overleggen reeds aan de orde is geweest. Daarbij kwam 

telkens naar voren dat het beleid van de gemeente hierin is geen bekende 

Helmonders te vernoemen in straatnamen. Dit klopt niet helemaal; er zijn 

diverse straten in Helmond vernoemd. De wijkraad zal dit meenemen. 

Mw. Habets vraagt of het wijkoverleg nog bestaat waarin dagelijkse kleine 

zaken gemeld kunnen worden. Het antwoord is ja; namens de wijkraad 

hebben Jan Kerren en Jolande Martens hierin zitting. 

 

Sluiting 

Ben sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar inzet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


